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lente

No dia dezesseis do mes de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), as 

dezenove horas, na Sala das Sessoes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou- 

se a 25a (vigesima quinta) Sessao Ordinaria do ano de 2021, sob a presidencia do 

Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e secretariada pela Vereadora Claudia Gomes 

da Silva Oliveira Bento, 1a Secretaria, e pelo Vereador Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade, 2° Secretario. Procedida a chamada, verificou-se a presenga dos 

seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos 

Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Jorge Luis Chicarelli 

Martin, Luis Guilherme Bonfim Siqueira, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf 

Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos 

Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Ausencia justificada do Vereador 

Diogo Montefusco Ceschim Silva. Com a presenga de onze Senhores Vereadores, 

o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessao. Neste momento o Sr. 

Presidente comunicou que nao colocaria em votagao a ata da sessao da 24a 

Sessao Ordinaria, ficando para a proxima sessao ordinaria. Passou-se a leitura do 

Expediente. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO EXECUTIVO. PL n° 43/2021.
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que AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITOS ADICIONAIS, ESPECIAL E 

SUPLEMENTAR, AO ORQAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE POMPEIA 

E DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORQAMENTO DO SERVIQO 

AUT0NOMO DE Agua E ESGOTO DE POMPEIA QUE ESPECIFICA. As 

comissoes competentes. OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
Oficio GP n° 224/2021, manifestando agradecimentos pelas congratulagdes 

expressadas atraves do Oficio n° 705/2021, pela entrega da Area de Lazer Diva 

Lourengo Lopes, no Residencial Jardim Boa Vista. Oficio GP n° 225/2021, 

manifestando agradecimentos pelas congratulagoes expressadas atraves do 

Oficio n° 706/2021, pela entrega das cinquenta residencias no Residencial Jardim 

Dr. Massao Hayashi, em Paulopolis. Balancete da Prefeitura Municipal de 

Pompeia referente ao mes de julho/2021. REQUERIMENTOS: n° 256/2021, de 

autoria de Todos os Vereadores, inserindo nesta ata voto de pesar pelo 

falecimento dos estimados municipes Ernesto Jose Bernardo e Eliana Francisco 

de Melo; n° 257/2021, de autoria do Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e 

subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da 

Silva Oliveira Bento, Luis Guilherme Bonfim Siqueira, Jorge Luis Chicarelli Martin, 

Marcio Rogerio Gaffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei 

Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 258/2021, de autoria 

do Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e subscrito pelos senhores Vereadores 

Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Luis Guilherme 

Bonfim Siqueira, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose 

Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar 

Merencio da Silva Neto; n° 259/2021, de autoria do Vereador Luis Guilherme 

Bonfim Siqueira e subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Rogerio Barbosa e 

Vanderlei Ribeiro dos Santos; n° 260/2021, de autoria do Vereador Luis Guilherme 

Bonfim Siqueira; n° 261/2021, de autoria do Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin 

e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva 

Oliveira Bento, Luis Guilherme Bonfim Siqueira, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jos<£
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Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

262/2021, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; n° 263/2021, de 

autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro Dos Santos e subscrito pelos Vereadores 

Carlos Rogerio Barbosa, Jorge Luis Chicarelli Martin, Luis Guilherme Bonfim 

Siqueira, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino e 

Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 264/2021, de autoria do Vereador Vanderlei 

Ribeiro dos Santos e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa e Luis 

Guilherme Bonfim Siqueira; n° 265/2021, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro 

dos Santos e subscrito pelos Vereadores Luis Guilherme Bonfim Siqueira, Plinio 

Jose Arf Leal e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 266/2021, de autoria do 

Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos e subscrito pelo Vereador Plinio Jose Arf 

Leal; n° 267/2021, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito 

pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento, Jorge Luis Chicarelli Martin, Luis Guilherme Bonfim Siqueira, Marcio 

Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

268/2021, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito pelos 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, 

Jorge Luis Chicarelli Martin, Luis Guilherme Bonfim Siqueira, Marcio Rogerio 

Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da 

Silva Neto; e n° 269/2021, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da 

Silva Oliveira Bento, Jorge Luis Chicarelli Martin, Luis Guilherme Bonfim Siqueira, 

Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar 

Merencio da Silva Neto. MOQOES: n° 37/2021, de autoria do Vereador Luis 

Guilherme Bonfim Siqueira e subscrita pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, 

Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

Waldemar Merencio da Silva Neto; e n° 38/2021, de autoria do Vereador Luis 

Guilherme Bonfim Siqueira e subscrita pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, 

Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcid
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Rogerio Caffer, Plmio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro 

dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. INDICAQOES: n°s 554 a 

556/2021, de autoria do Vereador Rogerio Teixeira Barbosa; n°s 557 a 559/2021, 

de autoria do Vereador Luis Guilherme Bonfim Siqueira; n°s 560 a 562/2021, de 

autoria do Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin; n°s 563 a 570/2021, de autoria do 

Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; n°s 571 e 572/2021, de autoria do 

Vereador Plinio Jose Arf Leal; n°s 573 a 575/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Rogerio Barbosa; n°s 576 a 580/2021, de autoria do Vereador Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade; e n° 581/2021, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira 

Marino. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: Oficio n° 56/2021, do 

Superintendente do Servigo Autonomo de Agua e Esgotos de Pompeia, em 

atengao ao Requerimento n° 237/2021, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro 

dos Santos. Oficio n° 162/2021, do Superintendente do Departamento de Higiene 

e Saude, em atengao ao Requerimento n° 238/2021, de autoria do Vereador 

Vanderlei Ribeiro dos Santos. Oficio n° 004/2021, do Conselho Municipal de 

Politicas Publicas sobre Drogas - COMPOD, encaminhando as atas n°s 001, 002, 

003 e 004/2021, das reunioes do referido Conselho. Correspondencia eletronica 

da CPFL Paulista, em atengao ao Requerimento n° 231/2021, de autoria do 

Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin. Convite para participar da 13a Conferencia 

Municipal de Assistencia Social, a ser realizada no dia 27 de agosto de 2021, das 

8h as 12h, no Institute de Desenvolvimento Familiar “Chieko Nishimura”, localizado 

na Avenida Floriano Peixoto, 333. Convite da BlueWeb para participar da 

inauguragao da sede em Pompeia, no dia 21/08/2021, na Rua Getulio Vargas, 

222, a partir das 10h00. Encerrado o Pequeno Expediente, passa-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Pela ordem regimental fez uso da palavra o Vereador CARLOS 

EDUARDO SCHMIDTT ANDRADE. Apos cumprimentos, parabenizou a Sra. 

Prefeita pelo empenho que vem fazendo. Registrando que e uma Prefeita que nao 

usa de demagogia e nao ilude sonhos, e sim realiza, mencionou a questao das 

casinhas, dizendo que a Prefeita foi atras e vai realizar o sonho dessas pessosis
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com a casa propria. Externou cumprimentos aos seus pais. Cumprimentou 

tambem o Vice Franga, tecendo elogios ao mesmo, bem como ao Sr. Marciano, 

Superintendente do SAAE. Registrou sua apreensao em ouvir uma entrevista do 

Presidente da EIXO, onde esse demonstrou uma realidade dura e fria em relagao 

a populagao de Pompeia e das cidades vizinhas, quando destacou que o Contrato 

nao se questiona e sim se cumpre. Registrou que o Presidente da EIXO disse 

ainda, que esta contribuindo e muito, com o desenvolvimento e gerando 

empregos, e que esta cobrindo a deficiencia do governo do Estado. Ressaltou a 

necessidade de reivindicar, dizendo que espera contar com o apoio dos demais 

Vereadores e dos Deputados que cada urn representa, registrando que esta vendo 

o Executive se desdobrar para conseguir a sensibilidade da ARTESP. Mencionou 

o empenho de alguns Vereadores em relagao a questao da EIXO. Manifestou 

descontentamento pelo recape entregue por essa concessionaria. Registrou que 

entende que e precise envolver o Ministerio Publico nesse assunto. Destacou a 

complexidade do assunto, dizendo que nao tern legislagao especifica sobre o 

pedagio, apenas para se cumprir, registrando a necessidade tambem de se cobrar 

os deputados. Registrou que o dialogo esta dificil, mencionando a necessidade de 

iniciar uma luta, ressaltando que nao e proporcionar anarquia. Citou que em 

alguns estados como Parana e Santa Catarina ha algumas localidades que 

motocicletas nao pagam pedagio. Encerrou frisando que a luta e justa, que ira 

favorecer a populagao, solicitando o empenho dos Vereadores nessa questao e 

nas outras que virao. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador CARLOS
Iniciou manifestando cumprimentos. Em seguida 

cumprimentou a Administragao Municipal pelas informagoes divulgadas em 

relagao as casas do Primavera, parabenizando pela iniciativa de resolver o 

problema em conjunto com a CDHU, registrando que as famNias aguardam uma 

solugao. Em relagao ao assunto do pedagio registrou que ve esta Casa fazendo 

seu papel instituciona! com os Vereadores empenhados e a administragao 

empenhada, concordando que e precise continuar reivindicando melhorias para/a

ROGERIO BARBOSA.
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cidade e para a populagao. Mencionou que infelizmente o contrato tern que se 

cumprir, justificando ser ordenamento jundico, mas que entende que e precise 

continuar para que sejam onerados o menos possfvel. Manifestou sua 

solidariedade com o povo do Afeganistao, se referindo a tomada pelo Taliba, 

mencionando que as atrocidades sao grandes. Discorreu sobre urn video recebido 

onde uma mulher e assassinada, dizendo que para o Taliba a mulher nao precisa 

estudar, so saem com a cabega coberta e varies direitos humanos sao 

desrespeitados. Lamentou o que esta acontecendo naquele pais, manifestando 

novamente solidariedade, dizendo que nao consegue fazer nada, alem de 

lamentar e orar para que Deus tenha misericordia. Registrou que como cristao tern 

percebido que os irmaos cristaos daquela napao irao sofrer muito com as 

perseguigoes, dizendo que querem estabelecer urn pais totalmente islamico, onde 

nao ha espago para outros pensamentos, ressaltando que isso nao e bom. Em 

seguida fez a leitura de urn artigo de autoria do Sr. Iran Coelho das Neves, 

Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Mato Grosso do Sul, sobre o 

perigo do radicalismo ideologico, registrando que o Brasil parece que esta 

caminhando para isso. Demonstrando sua preocupagao, disse que ve urn avango 

do Tribunal de Contas, urn avango institucional do Presidente, do Congress© 

Nacional e urn avango das pessoas nas mas com radicalismo, registrando que 

isso nao e bom para o pais. Fez urn apelo a populagao de Pompeia para que nao 

entre nesse radicalismo, destacando nao ser bom, frisando que o dialogo e o 

respeito e o que sem duvida alguma e o que vai fazer crescer a democracia. 

Encerrou rogando a Deus para que olhe pela nagao a fim de que nao acontega 

aqui como o que esta acontecendo com o povo afegao neste momento. 

Prosseguindo o Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador JORGE LUIS 

CHICARELLI MARTIN. Iniciou manifestando cumprimentos. Mencionou que nao 

iria fazer uso da palavra. Se referiu ao Vereador Vanderlei, dizendo que em 

relagao a questao da caixa d’agua do SAAE, e que os engenheiros estiveram no 

local e que nao ha vazamentos como dito, mas que as providencias estao sendo

http://www.pompeia.sp.leg.br
mailto:camara@pompeia.sp.leg.br


Camara Municipal de Pompeia
Estado de Sao Paulo

R. Joao da Costa Vieira, 584 - Cx. Postal 46 - CEP 17580-970 - Tel.: (14) 3452-1405
e-mail: camara@pompeia.sp.leg.brwww.pompeia.sp.leg.br

tomadas. Comentou sobre a Indicagao de sua autoria referente a instalagao de 

cameras, tecendo explanagoes sobre essa sugestao, lembrando que muito se 

discute sobre a criagao de uma central de monitoramento, concordando que seria 

muito bom, mas que fica inviavel numa cidade pequena como Pompeia, por ter 

custos demasiadamente elevados. Mencionou que nesta Casa sempre ha pedidos 

de informagoes para a Policia, bem como a solicitagao de reforgo em 

patrulhamento em determinados lugares, dizendo que nao critica as Policias Civil 

e Militar, destacando que eles sao herois e vitimas de urn govern© estadual fraco 

que os abandonam, e sem sequer proporcionam condigoes de trabalho. Registrou 

a importancia de detectar os problemas na seguranga, mas que e precise ousar 

em ser inventores de solugoes. Esclareceu que os custos com essa indicagao 

cairiam se pudessem firmar uma parceria publico-privado, justificando que teria 

redugao de custos e aumento da eficiencia. Registrou que o municipio possui 

algumas cameras, mencionando alguns logradouros publicos que possuem essa 

benfeitora, discorrendo que embora possua essas cameras, nao ha 

compartilhamento de imagens com a Policia Militar. Encerrou opinando que o 

diferencial dessa sugestao e que nessa parceria os moradores poderiam ceder as 

imagens para a Prefeitura e teria uma cobertura por completo, e a Prefeitura 

instalaria cameras em alguns pontos estrategicos, e essas imagens poderiam ficar 

armazenadas em nuvem e ser compartilhadas em tempo real com os policiais de 

plantao, registrando que o poder publico sairia contente, setor privado tambem e a 

populagao sairia ganhando. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador LUIS 

GUILHERME BONFIM SIQUEIRA. Iniciou manifestando cumprimentos. Comentou 

que estara no cargo de Vereador suplente ate o fim da semana, registrando que o 

Vereador Diogo retorna na proxima semana. Registrou a propositura a respeito da 

lei Aldir Blanc, apelando para que os Vereadores continuem com o trabalho em 

prol dos artistas. Mencionou tambem sobre o Requehmento onde questiona o 

cronograma da vacinagao da Influenza. Comentou tambem sobre a Mogao onde 

manifesta aplausos a todos os artistas contemplados pela Lei Aldir Blanc, berrl
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como sobre a mogao que parabeniza a empresa Jazam pelo trigesimo aniversario. 

Discorreu sobre a indicapao referente a sugestoes de temas para a Semana 

Municipal de Transito. Comentou sobre a indicapao referente a necessidade de 

melhorias na iluminagao do Cemiterio Municipal. Discorreu tambem sobre a 

indicapao em que sugere equipar a Academia Vida com alguns equipamentos. 

Teceu agradecimentos aos servidores desta Casa pela atenpao recebida. 

Agradeceu os senhores Vereadores pela receptividade, dizendo ter sido uma 

oportunidade unica estar na Casa representando o povo de Pompeia, frisando que 

continuara com o projeto do Podemos e com o Vereador Diogo. Encerrou 

manifestando agradecimentos a populapao, aos seus eleitores e a sua familia. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador MARCIO ROGERIO CAFFER. Iniciou 

manifestando cumprimentos. Parabenizou a Vereadora Claudia pelo trabalho que 

vem fazendo em relapao ao tema “Agosto Lilas”, explicando ser a Campanha 

Nacional de Enfrentamento a Violencia Contra a Mulher, mencionando que nesta 

Casa tern uma Comissao que tern dado respaldo a esse assunto. Registrou que 

nao gosta que falem mal de Pompeia, destacando que Pompeia e uma cidade 

abenpoada, se referindo a uma conversa que teve com urn amigo seu no 

Facebook, que perguntou se o Provence faz parte de Pompeia. Disse que o 

Provence esta crescendo muito e que sabe que precisa de algumas melhorias 

ainda, e que sabe que serao feitas, mas com calma. Mencionou a reclamapao dos 

moradores dessa localidade quanto ao po ocasionado pelo transito de veiculos na 

lateral do bairro, dizendo ser dificil, justificando que uns querem que fechem essa 

passagem e outros querem que abre para ter acesso ao Distrito Industrial. 

Registrou que tern certeza que o Bairro Provence sera contemplado assim como 

os demais, e que no final da administrapao tera muito mais orgulho de Pompeia. 

Se referindo ao Vereador Carlos Eduardo, disse que quando ve a luta do 

parlamentar quanto a questao do pedagio, esclarecendo que e precise explicar 

para as pessoas que Pompeia e uma cidade diferenciada, porque a rodovia corta 

o municipio, registrando ser urn transtorno muito grande. Contou que na seman
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passada a Sra. Prefeita esteve na Artesp, recordando que esses dias tambem 

esteve com o Vice-governador do Estado, Sr. Rodrigo Garcia, em audiencia 

intermediada pelo Deputado Jorge Caruso. Registrou que as discussoes estao 

firmes e fortes, e que ha ainda uma expectativa, destacando que a populagao de 

Pompeia tern o direito de ate nao pagar o pedagio, justificando que essa rodovia e 

urn transtorno na cidade, dizendo que a esperanga e a ultima que morre. Externou 

cumprimentos ao ex-vereador Lorinha, pelo falecimento de seu pai na semana 

anterior. Registrou que ha na Casa tres Vereadores que sao advogados, Carlos 

Rogerio, Jorge Luis e Rodolfo Marino, mencionando a inauguragao da Casa do 

Advogado, onde tambem esteve presente, dizendo que foram muito bem 

recebidos. Em seguida disse que desde que comegou a construgao das casas no 

Jardim Primavera, que na tribuna e atraves de requerimentos sempre denunciava 

as irregularidades, citando a obra que nao terminava, as condigoes de trabalho 

dos pedreiros contratados pela empresa Cobansa. Registrou que sabia que nao 

iria sair todas as casas. Contou que ja esteve varias vezes com a Prefeita Tina em 

Brasilia, no Ministerio das Cidades, e que estiveram tambem na Cobansa, em Sao 

Paulo, dizendo que foram recebidos pelo presidente da empresa e que nada 

resolveu. Disse que no inicio do ano estiveram na Cobansa novamente, e nem 

deixaram ter acesso ao escritorio da empresa. Registrou que a Sra. Prefeita nos 

primeiro quatro anos de mandate trabalhou muito pra que se conseguisse de 

algum jeito terminar essas casas, mencionando que fez o que era de competencia 

da Prefeitura. Disse que agora ha uma esperanga, se referindo a questao de a 

CDHU poder terminar as casas que nao foram terminadas. Teceu agradecimentos 

aos Srs. Marcelo Hercolin e Aguinaldo Quintana, da diretoria da CDHU. Registrou 

que sera uma vitoria muito grande para esses moradores, urn sonho sendo 

realizado. Parabenizou a senhora Prefeita Tina pela administragao que vem

fazendo, lembrando que em 4 anos e meio de administragao nao se ouve falar de

que isso ja e uma vitoria, dizendo ser testemunhacorrupgao em Pompeia, e 

do que ela faz por Pompeia e do respeito que tern pelos Vereadores, lembrani

(
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que ela foi elogiada pelo Presidente da OAB. Destacou que a Sra. Prefeita 

forneceu a escritura para que fosse construfda a Casa dos Advogados. Encerrou 

mencionando que se fosse hoje o final do seu mandato, 31 de dezembro de 2024, 

terminaria feliz, dizendo que sabe que muitas coisas boas ainda acontecerao. Em 

seguida usou a palavra o Vereador PUNIO JOSE ARF LEAL. Iniciou 

manifestando cumprimentos. Teceu cumprimentos aos servidores, agradecendo 

pelo atendimento. Esclareceu a indicapao referente ao pedido de instalagao de 

uma academia ao ar livre na Vila de Paulopolis, justificando ser urn pedido de 

moradores daquela localidade. Comentou tambem sobre a indicapao referente a 

sugestao de instalagao de brinquedos adaptados nos parques infantis, justificando 

que seria urn passo para a questao da inclusao que tanto e comentada. 

Parabenizou a brigada municipal, registrando que com o tempo seco houve muitos 

incendios nos sltios e esses servidores nao mediram esforgos para conter esses 

incendios. Registrou que tambem faz pedidos diretamente para os setores 

publicos da cidade, dizendo que nao faz tudo por indicapao, mencionando que tern 

procurado o Vice Franga, o Sr. Rodrigo e o pessoal do SAAE. Comentou que 

nessa semana foi ao SAAE e o funcionario Wilson Bezerra o atendeu muito bem, 

registrando que sabe que os funcionarios recebem para isso, mas que o 

atendimento de qualidade deve ser parabenizado. Se referindo a questao do lixo 

do Morro Azul manifestou descontamento, dizendo que infelizmente precisa 

conscientizar a populagao, mas que entende que e precis© fazer urn estudo para 

amenizar esse problema que esta afetando a natureza. Neste momento solicitou 

aparte o Sr. Presidente, Vereador Rogerio Teixeira Barbosa, o que foi concedido. 

Com a palavra, o Sr. Presidente disse que ja foi discutido esse assunto a respeito 

da conscientizagao, reforgando a necessidade de os Vereadores estarem fazendo 

propostas e sugestoes, dizendo que as vezes so apontam o problema e nao 

participa com a solugao. Concordou com as palavras do orador quando falou do 

atendimento prestado pela equipe da Prefeitura, dizendo que a Prefeitura nao da 

conta de tudo, que tern que priorizar. Retomando a palavra o orador concordou
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com as palavras do Sr. Presidente, dizendo que esse e o trabalho do Vereador, 

trazer os pedidos dos moradores, e nao agradar um ou outro e sim a populagao. 

Concordou que a demanda e grande, mas acredita que com o tempo vai se 

resolvendo. Neste momento solicitou aparte o Vereador Carlos Rogerio Barbosa, o 

que foi concedido. Com a palavra o aparteante se referindo as palavras do 

Vereador Plinio quando esse discorreu sobre a questao de brinquedos adaptados 

para crianpas deficientes, esclareceu que existe a lei n° 2.288, de julho de 2009, 

de autoria da ex-vereadora Adriana Dias Ferreira Borrasca, que dispoe sobre a 

obrigatoriedade da adaptapao de brinquedos para crianpas portadoras de 

deficiencia fisica nos parques publicos, fazendo leitura de trechos da referida lei, 

dizendo que esse assunto e importante e tern lei para isso, e que e precise colocar 

em pratica. Retomando a palavra, o Vereador Plinio Jose Art Leal agradeceu ao 

Vereador, e sugeriu que fosse restaurado os parquinhos que estao sendo 

retirados, para serem reaproveitados. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

RODOLFO FILGUEIRA MARINO. Iniciou manifestando cumprimentos. Disse ao 

Vereador Guilherme que foi uma honra te-lo presente na Casa por esse period©, 

registrando ser muito bom ver pessoas jovens ingressando na vida publica. 

Mencionou as palavras dos Vereadores Carlos Eduardo e Plinio referente ao 

trabalho de alguns funcionarios publicos, concordando com os mesmos, dizendo 

que acompanha todo o trabalho. Registrou que cobra tambem, mas nao colocando 

em facebook ou expondo funcionarios. Se referindo a situapao das casas, 

registrou que sabe do sofrimento dessas familias, que sabe o quanto todos 

gostariam de ver esse problema resolvido. Ressaltou o empenho da prefeita, 

dizendo que ela estava tentando encontrar uma maneira correta de resolver. 

Questionou quantas vezes que o Vereador Marcio foi para Sao Paulo com a 

Prefeita Tina para tentar resolver esse problema, assim como outros Vereadores 

tambem se empenharam. Registrou que estar e feliz quando tudo estiver 

resolvido. Disse que a preocupapao da Prefeita e geral, que ela tern olhado paVa 

todas as areas, mas que entende que e dificil atender tudo e sanar todasW
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dificuldades, lembrando que o Presidente desta Casa registrou o trabalho dos 

Vereadores, destacando a grande quantidade de requerimentos e indicagoes. 

Manifestou contentamento dizendo que essa questao das casas vai resolver um 

problema. Relembrou que ja falou na tribuna que tem certeza que nao ficara obra

Registrou a

seriedade que a Sra. Prefeita vem trabalhando com o recurso publico, procurando 

fazer o que realmente precisa. Mencionou os questionamentos que foram feitos 

quando da realizapao dos financiamentos, destacando que foi feito muitas coisas, 

e que realmente ve as obras que estao acontecendo, destacando a inauguraqao 

da praga no Jardim Boa Vista. Finalizou manifestando contentamento em ter 

participado da legislatura anterior assim como da atual, em poder contribuir de 

alguma forma. Finalizando o Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador 

VANDERLEI RIBEIRO DOS SANTOS. Apos cumprimentos, teceu congratulagoes 

aos servidores pelo atendimento e trabalho realizado. Comentou sobre a indicagao 

referente a sugestao da instalagao de um ponto de onibus coberto na SP-294, 

justificando a necessidade, tendo em vista o novo bairro Residencial dos Ipes, 

sugerindo ainda que sejam reaproveitados os pontos que foram retirados de 

alguns locais que foram substituidos por novos. Discorreu sobre a indicagao 

referente a instalagao de bebedouro d’agua na pista de cooper, esclarecendo essa 

benfeitoria. Mencionou a questao do lixo no Morro Azul, lembrando que ja foi 

instalado uma placa nesse local alertando sobre a proibigao de jogar lixo e que 

essa placa foi destruida. Registrou a necessidade de solucionar esse problema, 

sugerindo que junte as ideias de cada um. Encerrou tecendo agradecimentos ao 

Vereador Guilherme, parabenizando-o pelo trabalho realizado no periodo, pedindo 

para que continue seguindo na politica. Encerrado o Grande Expediente, passa-se 

a ORDEM DO DIA. Realizada a chamada, foi constatada a presenga dos 

seguintes Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio 

Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Jorge Luis Chicarelli Martin, Luis 

Guilherme Bonfim Siqueira, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Ro

inconclusa no final da administragao, reforgando essa opiniao.
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Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

Waldemar Merencio da Silva Neto. Com a presenga de onze Senhores 

Vereadores, passa-se a leitura do Projeto de Lei n° 43/2021, de autoria da 

Senhora Prefeita Municipal, que AUTORIZA A ABERTURA DE CR^DITOS 

ADICIONAIS, ESPECIAL E SUPLEMENTAR, AO ORQAMENTO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE POMPEIA E DE CR^DITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR AO ORQAMENTO DO SERVIQO AUTONOMO DE AGUA E 

ESGOTO DE POMPEIA QUE ESPECIFICA. Nao havendo discussao, foi colocado 

em votagao, sendo aprovado por unanimidade. Encerrada a materia para a Ordem 

do Dia, e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu ao jovem Luis 

Guilherme Bonfim Siqueira pela presenga nessas duas sessoes, mencionando que 

e sempre bom ver pessoas novas empenhadas entrando na polftica, dizendo que 

quanto mais gente de bem se envolve na politica, menos espago sobra para os 

picaretas, e agradeceu a presenga dos senhores Vereadores e declarou 

encerrada a presente sessao, e, para constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de 

Oliveira Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative I, a presente ata, que lida e achada 

conforme vai assinada pela Mesa.
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